

情報公開日:2021年9月21日

報道関係者各位

メリタジャパン株式会社

コーヒーをもっと愉しみたい方へ。 コーヒーのための機能性を備えた アイコニックな白いガラスハンドルの、メリタの新定番コーヒーサーバー 誕生



ペーパードリップシステムを世界で初めて考案したドイツのコーヒー専業ブランド メリタの日本法人メリタジャパン株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:服部雅能、以下「メリタ」)は、デザインだけでなく実用性も要求される家ナカ事情において、アイコニックな白いガラスハンドルが印象的な、コーヒーのための機能性を備えた2つの新定番コーヒーサーバー「メリタプレミアムサーバー」と「メリタ ガラスサーバー」を2021年11月1日(月)に発売することを発表いたします。

今回発売する 2 つのコーヒーサーバーは、メリタの新定番の象徴ともいえるアイコニックな白いガラスハンドルを備え、すべてのメリタのコーヒーフィルターにフィットするオールガラスメイド。なかでも、1908 年の創立以来コーヒーを愛し続けてきたメリタが、他の追随を許さないこだわりを施したのが「メリタ プレミアムサーバー(写真右)」です。その最大の特長は緻密に計算された特殊なダブルウォール構造。下部はダブルウォール、コーヒーを注ぐ上部はシングルウォールというメリタならではの設計です。これにより、温かさはもちろん、コーヒーのアロマを長く愉しむこととキレよくコーヒーを注げることを両立。さらに一般的に、ダブルウォール





構造はサーバーの周りが熱くなりにくい

ためハンドルは必要ないとされていました。しかしながら、「メリタ プレミアム サーバー」は女性の方でも安心して注げるハンドルを備えることによって、 だれでも使いやすいコーヒーサーバーとしてお愉しみいただけます。

また、メリタがラインアップするコーヒーフィルターのなかでも、400 年以上の歴史を持つとされる日本の伝統的な陶器 波佐見焼(はさみやき)を採用した傑作コーヒーフィルター「プレミアムフィルター」と、「メリタ プレミアムサーバー」は完璧にフィットします。味覚だけでなく、視覚や嗅覚をも刺激するコーヒーライフを、ぜひお愉しみください。





もうひとつのコーヒーサーバー「メリタ ガラスサーバー(写真左)」は、ミニマリストともいえる最小限主義を体現したシンプルさが特長です。 一見小さく見えますが、5 杯のコーヒーをいれることができる 625ml の容量を備え、すべてのメリタのコーヒーフィルターに対応。お手入れがカンタンにできる広い口径など、気軽にコーヒーライフをお愉しみいただけます。もちろん「メリタプレミアムサーバー」同様、「メリタガラスサーバー」は電子レンジや食洗器にも対応します。

メリタの新定番コーヒーサーバーは、全国のコーヒー専門店をはじめ、電器店やアマゾンなどでお求めいただけます。ぜひ、さらに豊かなコーヒーライフをお愉しみください。

<製品概要>

| 製品名 | メリタプレミアムサーバー | メリタ ガラスサーバー |
|-----------|-------------------------------|----------------------|
| | Melitta Premium Server | Melitta Glass Server |
| 型番 | MJ625DW | MJ625S |
| 価格 | オープン | オープン |
| JAN | 4902717227229 | 4902717227236 |
| 容量 | 625ml | 625ml |
| 主材質 | 耐熱ガラス(電子レンジ・食洗器可) | 耐熱ガラス(電子レンジ・食洗器可) |
| 外形寸法 (mm) | WI30x DI62 x HI50 | W130 x D122 x H108 |
| 発売日 | 2021年11月1日(月) | 2021年11月1日(月) |
| 製品 URL | www.Melitta.co.jp/grassserver | |



<About Melitta>

今から 100 年以上前の 1908 年にドイツのドレスデンで生まれたメリタ社は、世界で初めて「ペーパードリップシステム」を考案したコーヒー専業ブランドです。

いまでは当たり前のペーパーでコーヒーを抽出する方法は、「家族にもっとおいしいコーヒーを淹れてあげたい」という女性創業者メリタ・ベンツの思いから生まれたものです。当時は挽いたコーヒー豆をお湯に浸して抽出するのが一般的でしたが、メリタ・ベンツはその常識を覆し、ペーパーで濾過してコーヒーを愉しむ方法を世界で初めて確立したのです。

以来メリタ社は、I つ穴方式の独自フィルターや特許技術を用いたフィルターペーパー、著名な一流施設における全自動本格コーヒーマシンなど、"Coffee Enjoyment"をお届けするためのさまざまなソリューションを開発し、提供し続けています。

今日では、イングランドのプロサッカーチーム「マンチェスター・ユナイテッド」のオフィシャルコーヒーパートナー[※]に選ばれるなど、世界で I50 カ国以上の方々に多くの支持をいただいているメリタ製品。メリタ社はこれからも、これまでにない最高の"Coffee Enjoyment"を世界中の皆さまへお届けしてまいります。





※メリタ×マンチェスターユナイテッドのビデオは、メリタジャパン公式 Youtube (Melitta Japan – Official) にてご覧いただけます。

<お問い合わせ先>

メリタジャパン お客様相談室

Tel: 0570-550267(9:00~12:00, 13:00~17:30, 土日祝日・年末年始を除く) www.Melitta.co.jp

<メリタジャパン株式会社 概要>

代表者: 代表取締役社長 服部雅能

所在地 : 東京都江東区亀戸2丁目26番10号立花亀戸ビル6階

設立: 1908年 (メリタジャパン: 1974年)

従業員数 (グローバル): 5,849名 ※2020年現在

URL: www.Melitta.co.jp

Official Facebook: @MelittaJapan
Official Instagram: melitta_japan

Official YouTube: Melitta Japan - Official